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Pauli + Sohn sätter trender - 
för individualister som söker något speciellt.
Tidlös elegans, puristestetik och hög kvalitet

I fokus - kärnan i dina koncept. 
Din estetik. Dina idéer. 

Black Edition av Pauli + Sohn

Pauli + Sohn sets trends - for individualists 
who are looking for something special.

Timeless elegance, pure aesthetics and high quality.
 

In focus - the essentials
Your concepts. Your aesthetics. Your ideas.

Black-Edition by Pauli + Sohn



3



4

Innehåll
Content

Räckesstolpar
Balustrade posts

S. 18 – 21

Franska balkonger
French balconies

S. 10 – 17

Helglasräcken - 
Tillbehör
Frameless glass balustrade 
Accessories

S. 23 – 25

VD1511 – 
Självbärande 
Skärmtaksystem
Self-Supporting Canopy 
System

S. 06 – 09

Helglasräcken cp-1403
Frameless glass 
balustrade cp-1403

S. 22



5

PAVONE - Höj- och 
sänkbart Pendelgång-
järn med tillbehör | 
flush lifting swing door 
hinge with 
Accessoires

S. 38 – 47

Skjutdörrsystem PS400
Sliding door system

S. 30 – 37

Väggmonteringsprofil 
Wall mounting profile 

S. 56 – 57

Skiljeväggsprofiler
Ceiling-high glazing

S. 26 – 29

Black-Edition

S. 48 – 55



6

Självbärande Skärmtaksystem med dold infästning
Self-Supporting Canopy System with concealed fastening bolts

• Inga stag är nödvändiga
• Lätt installation 
• Glasbredd upp till 3000mm
•  17,52 mm två sidor värmeförstärkt samt   

SentryGlas® folie
• Max. 1100 mm djup
• Upp till 3,98kN/m2 belastning
• Flertalet väggprofiler kan monteras i rad
• Ingen kantbearbetning är nödvändig 
•  Endast ett av de två glasen kräver hål för säkring 

(ingen risk för borrförskjutning i laminatet) 

• Connector rods are not required
• Easy assembly and conceald fastening bolts
• Glass width max. 3000 mm
•  17.52 mm LSG made of HSG with SentryGlas® 

interlayer 
• Max. 1100 mm cantilever outspan
• Up to 3,98 kN/m2 load
• Numerous profiles can be mounted in a series
•  No edge recesses in the glass panel are  

required 
•  Only the lower glass panel of the laminate requires 

holes for securing (no risk of drill offset in the lamina-
te)
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Skärmtak - Väggprofil | Canopy-Wall-Profile 1511

Material: Aluminium | Material: Aluminium

Art.-Nr.
Art. no.

Ytbehandling
Surface

Fixeringshål
Fixation holes

Djup
Outspan 

Glasbredd
Glass width

Total bredd
Total width

1511E6EV1-17-1400

E6EV1

17,52 mm 7x ≤1100 mm 1398 mm 1407 mm

1511E6EV1-17-1600 17,52 mm 8x ≤1100 mm 1598 mm 1607 mm

1511E6EV1-17-2000 17,52 mm 10x ≤1100 mm 1998 mm 2007 mm

1511E6EV1-17-2400 17,52 mm 12x ≤1100 mm 2398 mm 2407 mm
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Om erat byggprojekt är en kombination av flera skärmtak, erbjuder vi följande kombinationsförslag:
If your building project requires a combination of several canopies, we offer the following combination examples:

Skärmtak-Väggprofil Kombinations set 1511 | Canopy-Wall-Profile combination sets 1511

Art.-Nr. 
Art. no.

Ytbehandling
Surface

Bredd i mm
Width in mm

Bestående av
Comprised of

Förbindningstift ingår
Connecting stud included

1511E6EV1-17-1800

E6EV1

17,52 mm 1800 2 x 900 mm 1 x 1510-11VA

1511E6EV1-17-2300 17,52 mm 2300 900 + 1400 mm 1 x 1510-11VA

1511E6EV1-17-2500 17,52 mm 2500 900 + 1600 mm 1 x 1510-11VA

1511E6EV1-17-2700 17,52 mm 2700 3 x 900 mm 2 x 1510-11VA

1511E6EV1-17-2800 17,52 mm 2800 2 x 1400 mm 1 x 1510-11VA

1511E6EV1-17-2900 17,52 mm 2900 900 + 2000 mm 1 x 1510-11VA

1511E6EV1-17-3000 17,52 mm 3000 1400 + 1600 mm 1 x 1510-11VA
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Tekniska detaljer | Technical details

Glasbearbetning | Glass processing

Bredd = Profillängd (L) – 2 mm
Width = Profile length (L) – 2 mm

Endast det undre glaset behöver håltagning
Only the lower glass panel is drilled 

Självbärande Skärmtaksystem med dold infästning
Self-Supporting Canopy System with concealed fastening bolts
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Franska balkonger – Intelligenta lösningar för golv till tak fönster
French balconies  – Intelligent solutions for floor to ceiling windows

Under planeringsprocessen kan du välja  mellan olika va-
riationer av glasmontering. Certifierade system med profi-
ler, punktfästen eller klämfästen täcker många designkrav. 
Dessutom är vi glada att ge dig råd om val av lämpligt 
byggprojekt

During the planning process, you are able to choose  
between different variations of the glass fixation. Certified 
systems with profiles, point fixations or clamps cover the 
different requirements concerning design. Moreover, we are 
pleased to offer our consulting service in order to find the 
perfect connection to the existing local structure.

Produktsortiment från Pauli + Sohn
Product variety from Pauli + Sohn
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Nya profiler & stödstänger
New Profiles and Bar support

TYP | TYPE SH-01
Infästning för rundrör
Bar support with tube

TYP | TYPE P-01
Rammontering med dolda skruvar
Frame mounted with concealed screws

TYP | TYPE P-02
Karmmontering med dolda skruvar
Window jamb assembly with concealed screws

TYP | TYPE P-03
Centerprofil med dolda skruvar
Middle connector profile set with concealed screws
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TYP P-01 / P-02 / P-03
TYPE P-01 / P-02 / P-03

• Alla system har dold infästning
• TYP P-01 och P-03 lämplig för ram- och väggmontering
• TYP P-02 för karmmontering 
• Lämplig för alla vanliga fönstersystem
• TYP P-03 innehåller en mittprofil för att expandera P-01 och P-02

• All systems offer concealment of fastening material
• TYPE P-01 and P-03 suitable for frame and wall mounting
• TYPE P-02 for the window jamb
• Suitable for all common window systems
•  TYPE P-03 includes a middle connector profile set to  

expand P-01 and P-02
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Fördelar som övertygar
Advantages that convince

Fallskyddsäkert glas enligt DIN 18008-4 med ett 
nationellt tekniskt certifikat (ABP)

•  AbP nr BAY 40-003-17-2 - gäller för fönsterprofiler av plast, aluminium, trä 
eller för kompositfönster

• Max. glasbredd enligt AbP: 3000 mm
•  Glasbredd upp till 2200 mm med en glastjocklek på 12,76 mm möjlig
•  Tillgänglig för säkerhetsglas med glastjocklek från 10,76 till 21,52 mm
• Flexibla glashöjder möjliga, justerbara från 300 mm enligt AbP
•  Ytan på de laterala klämprofilerna är anodiserad eller pulverlackerad enligt 

RAL
•  Infästning är vanligtvis dold, oavsett typ av profil eller från fönstermaterialet 

(dolda skruvar)
•  Testade självgängande skruvar för effektiv och tidsbesparande montering
•  Infästningsmaterial som används i fönsterprofiler skapar köldbryggor som 

kräver större håltagning hör nu till det förflutna
•  Typ P-02 (artikel 7281) för karmmontering kan även användas som 

räckeselement på stålkonstruktioner
• Subtil och AbP-testad platt profil som kantskydd kan användas

Crash-Proof-Glazing according to DIN 18008-4 with a 
National Technical Certificate (AbP)

•  AbP No. BAY 40-003-17-2 - valid for window profiles made of plastic, 
aluminum or wood and also for composite windows

• Max. Glass width according to AbP: 3000 mm
•  Glass widths up to 2200 mm even with a glass thickness of 12,76 mm 

possible
• Available for glass thicknesses in LSG 10.76 to 21.52 mm
•  Flexible glass heights possible, regulated from 300 mm according to the AbP
•  Surface of the lateral clamping profiles are anodised or powder coated 

according to RAL
•  Fastening screws are generally concealed, regardless of the type of profile or 

from the window material (concealed screw connection)
• Tested self-tapping screws for efficient and time-saving assembly
•  Fastening screws used in window profiles needing large diameters and create 

thermal bridges and require elaborate stepped holes, are now part of the past
• T ype P-02 (Article 7281) for window-jamb mounting can also be used as a 

railing element on steel structures
• Subtle and AbP-tested flat profile as edge protection usable
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En skruv – alla fönster
One Screw – all Windows

För våra franska balkonger har vi testat en skruv som kan användas i nästan 
alla konventionella fönsterprofiler. Oavsett om plast, aluminium eller trä -  
användbarheten hos vår självgängande skruv för din fönsterkarm har bevisats i test och  
dokumenterats i vårt testcertifikat. Den universellt tillämpliga skruvens  längd på 
75 mm hör därför till leveransomfånget i våra set. Om det behövs finns även olika 
skruvlängder tillgängliga som passar din individuella installation. 

 

For our French balconies we have tested a screw that can be used in almost all 
conventional window profiles. Whether plastic, aluminium or wood - the usability 
of our self-tapping screw for your window frame has been proven in tests and 
documented in our test certificate.  The universally applicable screw in a length 
75 mm therefore belongs to the scope of delivery in our sets. If required, different 
screw lengths are also available as accessories to suit your individual installation 
situation and special window profiles.
 

Självgängande skruv | Self-tapping screw 

För montering på stålförstärkta fönsterramar av 
plast, trä och aluminium | For mounting on steel 
- reinforced window frames made of plastic, 
wood and aluminium



15

TYP P-09 Stötdämpare / Ljudisolering 
TYPE P-09 Impact panel / Sound-reduction-panel

• Fallskyddsäker inglasning i enlighet med DIN 18008-4
• Med nationell teknisk certifiering (AbP)
• Registrerat mönsterskydd (DE202013100151U1)
• Kan användas som stötdämpare med ljudisoleringsfunktion
• Ljudreducerande enligt testrapport: 3-5 dB
• För grundläggande ljudisolering även med delvis öppnade fönster
•  Kan också användas som säkerhetsglas (skydd mot vandalism, monu-

mentskydd etc.)
• Max glashöjd 3000 mm
• För plastfönster, aluminiumfönster och plast / aluminium kompositfönster
• Montering på träfönster med testade fästelement på begäran
• Överlägsen montering av underkonstruktioner gjorda av stål.
• För synlig eller dold raminfästning
• Infästningsmaterial beroende på fönstrets material eller underkonstruktion
• Kantskydd

• Crash-proof glazing according to DIN 18008-4
• With National Technical Certification (AbP)
• Registered design protection (DE202013100151U1)
• Can be used as impact panel with noise reduction function
• Sound reduction according to test report: 3-5 dB
• For a basic sound insulation also with partially opened window elements
•  Can also be used as protective glazing (vandalism protection, monument  

protection, etc.)
• Maximum glass height up to 3000 mm
•  For plastic windows, aluminium windows and plastic/aluminium composite windows
• Installation on wooden windows with tested fasteners on request
• Fascia mounting on pre-installed substructures made of steel
• For the visible or the concealed frame fixation
•  Fasteners depending on the window material or the substructure
• Edge protection profiles
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Vänligen notera:
Höjd på fönsterkarm under 60 eller 70 cm kan vara farligt för klättrande 
barn. Undvik att ställa stegar i närheten av dessa. Vänligen kontakta den 
byggnadstillsynsmyndighet som ansvarar för ditt projekt.
 

Please note:
Window sill heights below 60 respective 70 cm can be climbed on by 
unattended children. In these instances, avoid ladder-like possibilities. Please 
contact the building supervisory authority responsible for your project.

•  Fallskydd för lägre räckeshöjder av 30 mm stag
• Rundrör Ø 30 mm och rörhållare av rostfritt stål V4A
• Rörlängd upp till 1800 mm statiskt beprövad med två stånghållare
• Rörlängd upp till 6000 mm 
• Fritt valbart antal rör ovanför varandra
• Frontmontering på fönsterram eller vägg (fästen på plats)
•  Testade fästen på fönsterramar för belastningar upp till 16,3 kN 

(dragkraft) eller 16,7 kN (sidokraft) tillgängliga
•  Passar till plastfönster med stålförstärkning, glasfiberförstärkta  

plastfönster (GFRP), aluminiumfönster, träfönster och kompositfönster
• Lämplig för sido- och mittprofil

•  Crash protection for low clearance heights made of Ø 30 mm round tube
•  Round tube Ø 30 mm and bar supports made of 316 stainless steel
• Length up to 1800 mm with two bar holders statically verified
• Tube length up to 6000 mm
• Freely selectable number of tubes above each other
•  Front attachment to window frame or masonry (fastening screws  

supplied by customer)
•  Tested fastening screws on window frames for loads up to 16.3 kN 

(axial force) or 16.7 kN (shear force)
•  Suitable for plastic windows with steel reinforcement, glass fiber 

reinforced plastic windows (GFRP), aluminium windows, wooden 
windows and composite windows

•  Also suitable for side and middle profiles
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TYP SH-01 Infästning för rundrör
TYPE SH-01 Bar support with tube

Infästning för rundrör | Bar support

Material / Ytbehandling rostfritt stål mattborstad
Material / Surface: Stainless steel matt brushed 

Art.-Nr. | Art-No. Material | Material Egenskaper | Feature

7254VA A4 För Ø 30 mm rör
For Ø 30 mm tube

Art.-Nr.
Art-No.

Material
Material

Benämning
Article name

Egenskaper
Features

Ytbehandling
Surface

Längd [mm]
Length [mm]

10247530A4 A4 | 316 Rör
Tube Ø 30 x 2 mm Korn 320

Grit 320
Kapa till längd 
Cut to length

10247530A4-6M A4 | 316 Rör
Tube Ø 30 x 2 mm Korn 320

Grit 320 6000

8546VA A2 | 304 Ändlock
End cap

För Ø 30 mm rör
For Ø 30 mm tube

Mattborstad
Matt brushed –

Infästningen kan också roteras 180 ° (skru-
varna är bara synliga nedanifrån)
Bar support can also be rotated 180 ° (Fas-
tening screws only visible from below)

Skruvsäkring på plats!
Threadlocker on-site!
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I stilens sinne...
Räckesystemet är en ny generation av räckesinglasning som anpassar sig till sin 
omgivning på ett diskret sätt. Detta räckesystem är en en statisk problemlösare för 
inomhus och utomhusbruk.  Också lämplig för offentliga byggnader.

In the sense of style ...
The balustrade system is a new generation in the sense of Bauhaus style. The 
factual elegance adds to the architecture in an unobtrusive way. This balustrade 
system is a static problem solver in both indoor and outdoor use. Also suitable for 
public buildings.
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Den nya generationens räcken
The new generation of balustrades

Dimension för räckessystem med 2 stolpar
Dimensions for balustrade system with 2 posts

Dimension för räckessystem med 3 stolpar 
Dimensions for balustrade system with 3 posts
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Räckessystem - med U-profil ovan / U-profil nedan
Balustrade posts with U-Profiles on the upper and lower edges

Räckessystem - med U-profil ovan / U-profil nedan 
Balustrade posts with U-Profiles on the upper and lower edges

Enkelt stolpe för frontmontering | Single post for facia mounting

Yta: RAL pulverlackerad | Surface: RAL powder coated

Art.-Nr. | Art.-no. Material | Material

10244912RAL Stål, zinkbeläggning | Steel, zinc galvanised 12,76

Enkelt stolpe för frontmontering | Single post for floor mounting

Yta: RAL pulverlackerad | Surface: RAL powder coated

Art.-Nr. | Art.-no. Material | Material

10244812RAL Stål, zinkbeläggning | Steel, zinc galvanised 12,76
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5020VA2-5M/-2500 10245320KU-5M

U-profil och gummiprofil | U-Profile and elastomer profile

U-Profil | U-Profile

Ytbehandling: borstad | Surface: brushed

Art.-Nr. 
Art.-no.

Material
Material

Längd
Length

Ytbehandling 
Surface

5020VA2–2500 A2 12,76 2500 Korn | Grit 320

5020VA2–5M A2 12,76 5000 Korn | Grit 320

10245320KU-5M Elastomer E / D 12,76 5000 –
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5000mHelglasräcken cp-1403
Frameless glass balustrade cp-1403

För 21,52 mm glas - frontmontage
For glass 21,52 mm - Fascia mounting

Ytbehandling : rostfri look | Surface: Stainless steel optic  

Art.-Nr.
Art.-no.

Material
Material

Längd (mm)
Length (mm)

1403E123-21-2500 Aluminium 2500 (-0 / +2) 21,52

1403E123-21-5000 Aluminium 5000 (-0 / +2) 21,52

Individuell kapning på förfrågan. Anslutning av två profiler med anslutningsstift 1400-3VA
Customized cutting available upon request. Connection of two profiles with connecting pin 1400-3VA

2500 mm 5000 mm

För 21,52 mm glas | For glass 21,52 mm

Set består av: 
Set comprised of:

2500 mm 1 x Grundprofil 2500 mm
1 x Base profile 2500 mm

 Klämbackar / Clamps
16x bei | with 1403-21

5 m Kilgummi
5 m Upper glazing profile

1 x Bottengummi 2500 mm
1 x Lower glazing profile 2500 mm

1 x Täcklock / 
Cladding 2500 mm

5000 mm 1 x Grundprofil 5000 mm
1 x Base profile 5000 mm

 Klämbackar / Clamps
30x bei | with 1403-21

10 m Kilgummi
10 m Upper glazing profile

1 x Bottengummi 5000 mm
1 x Lower glazing profile 5000 mm 1 x Täcklock / 

Cladding 5000 mm

Monteringshål
Anchor points

Ytbehandling | Surface 

Rostfri look | Stainless steel optic

Klämbackar
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Artikelnummer: 
 
1400-7E123-2500
1400-7E123-5000
 
Bezeichnung:
 
Anschlussprofil zu bauseitiger Abdichtung L=2500m
Anschlussprofil zu bauseitiger Abdichtung L=5000mm
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Dichtband min. 0,7mm
(bauseits)

MS Polymer Dichtstoff
(bauseits)

Abdichtung bauseits nach den
anerkannten technischen Regeln.
(Bitte hierf�r R�cksprache mit den entsprechenden
Systemanbietern halten)

Dichtband min. 0,7mm
(bauseits)

MS Polymer Dichtstoff
(bauseits)

Abdichtung bauseits nach den
anerkannten technischen Regeln.
(Bitte hierfür Rücksprache mit den entsprechenden
Systemanbietern halten)

Beispiel A:
 
Ganzglasgeländerprofil 
• cp-1400-17
• cp-1400-21
 
inkl. Anschlussprofil
 
• 1400-7E123-2500
• 1400-7E123-5000
 
Montageart :
 
Aufsatzmontage mit zusätzlicher Abdichtung
 
Achtung: Die hier gezeigten Anwendungen sind nur beispielhaft und ohne Gewähr. Die
fachgerechte Abdichtung muss je nach Anwendungsfall mit den Systemanbietern für 
Abdichtungssysteme sowie den ausführenden Fachfirmen abgestimmt werden.

Beispiel B:
 
Ganzglasgeländerprofil 
• cp-1402-17
• cp-1402-21
 
inkl. Anschlussprofil
 
• 1400-7E123-2500
• 1400-7E123-5000
 
Montageart :
 
Frontmontage mit zusätzlicher Abdichtung
 
Achtung: Die hier gezeigten Anwendungen sind nur beispielhaft und ohne Gewähr. Die 
fachgerechte Abdichtung muss je nach Anwendungsfall mit den Systemanbietern für 
Abdichtungssysteme sowie den ausführenden Fachfirmen abgestimmt werden.
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Artikelnummer: 
 
1402-3E123-2,5
1402-3E123-5
 
Bezeichnung:
 
Trockenbauanschluß für 1402 (F) L=2500mm
Trockenbauanschluß für 1402 (F) L=5000mm
 
 
 

Beispiel A:
 
Ganzglasgeländerprofil 
• cp-1402-17
• cp-1402-21
 
inkl. Trockenbauanschluß
 
• 1402-3E123-2,5
• 1402-3E123-5
 
Montageart :
 
Frontmontage mit zusätzlicher Verkleidung
mit Trockenbauplatten

17,52
21,52

17,52
21,52

31

10

50 12,8

15,3

Verklebung bauseits

Trockenbauplatte
9,5mm

Trockenbauplatte
9,5mm

Unterkonstruktion Unterkonstruktion

76 (1402-17)
81 (1402-21)

15

Verklebung bauseits

Trockenbauplatte
9,5mm

76 (1402-17)
81 (1402-21)

Unterkonstruktion

17,52
21,52

Verklebung bauseits

Trockenbauplatte
9,5mm

76 (1402-17)
81 (1402-21)

Beispiel B:
 
Ganzglasgeländerprofil 
• cp-1402-17
• cp-1402-21
 
inkl. Trockenbauanschluß
 
• 1402-3E123-2,5
• 1402-3E123-5
 
Montageart :
 
Frontmontage mit zusätzlicher Verkleidung
mit Trockenbauplatten

Beispiel C:
 
Ganzglasgeländerprofil 
• cp-1402-17
• cp-1402-21
 
inkl. Trockenbauanschluß
 
• 1402-3E123-2,5
• 1402-3E123-5
 
Montageart :
 
Frontmontage mit zusätzlicher Verkleidung
mit Trockenbauplatten

12,59,5
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Helglasräcken – Tillbehör
Frameless glass balustrade – Accessories

Täcklock | Aluminium sealing profile

Ytbehandling : rostfri look | Surface: Stainless steel optic  
Monteras på plats | For on-site sealing
Art.-Nr.
Art.-no.

Material
Material

Längd (mm)
Length (mm)

1400-7E123-2500 Aluminium 2500

1400-7E123-5000 Aluminium 5000

Profil för täckskiva till 1402 | Dry wall adapter for 1402

Ytbehandling: rostfri look | Surface: Stainless steel optic
Frontmontering för ytterligare en täckskiva | Front mounting adapter profile for dry wall panels
Art.-Nr.
Art.-no.

Material
Material

Längd (mm)
Length (mm)

1402-3E123-2.5 Aluminium 2500

1402-3E123-5 Aluminium 5000



24

8,7

13

70

48
,5

Artikelnummer: 
 
1400-7E123-2500
1400-7E123-5000
 
Bezeichnung:
 
Anschlussprofil zu bauseitiger Abdichtung L=2500m
Anschlussprofil zu bauseitiger Abdichtung L=5000mm
 

13

0,
5

3

70
(4

1)

Dichtband min. 0,7mm
(bauseits)

MS Polymer Dichtstoff
(bauseits)

Abdichtung bauseits nach den
anerkannten technischen Regeln.
(Bitte hierf�r R�cksprache mit den entsprechenden
Systemanbietern halten)

Dichtband min. 0,7mm
(bauseits)

MS Polymer Dichtstoff
(bauseits)

Abdichtung bauseits nach den
anerkannten technischen Regeln.
(Bitte hierfür Rücksprache mit den entsprechenden
Systemanbietern halten)

Beispiel A:
 
Ganzglasgeländerprofil 
• cp-1400-17
• cp-1400-21
 
inkl. Anschlussprofil
 
• 1400-7E123-2500
• 1400-7E123-5000
 
Montageart :
 
Aufsatzmontage mit zusätzlicher Abdichtung
 
Achtung: Die hier gezeigten Anwendungen sind nur beispielhaft und ohne Gewähr. Die
fachgerechte Abdichtung muss je nach Anwendungsfall mit den Systemanbietern für 
Abdichtungssysteme sowie den ausführenden Fachfirmen abgestimmt werden.

Beispiel B:
 
Ganzglasgeländerprofil 
• cp-1402-17
• cp-1402-21
 
inkl. Anschlussprofil
 
• 1400-7E123-2500
• 1400-7E123-5000
 
Montageart :
 
Frontmontage mit zusätzlicher Abdichtung
 
Achtung: Die hier gezeigten Anwendungen sind nur beispielhaft und ohne Gewähr. Die 
fachgerechte Abdichtung muss je nach Anwendungsfall mit den Systemanbietern für 
Abdichtungssysteme sowie den ausführenden Fachfirmen abgestimmt werden.
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Artikelnummer: 
 
1400-7E123-2500
1400-7E123-5000
 
Bezeichnung:
 
Anschlussprofil zu bauseitiger Abdichtung L=2500m
Anschlussprofil zu bauseitiger Abdichtung L=5000mm
 

13

0,
5

3

70
(4

1)

Dichtband min. 0,7mm
(bauseits)

MS Polymer Dichtstoff
(bauseits)

Abdichtung bauseits nach den
anerkannten technischen Regeln.
(Bitte hierf�r R�cksprache mit den entsprechenden
Systemanbietern halten)

Dichtband min. 0,7mm
(bauseits)

MS Polymer Dichtstoff
(bauseits)

Abdichtung bauseits nach den
anerkannten technischen Regeln.
(Bitte hierfür Rücksprache mit den entsprechenden
Systemanbietern halten)

Beispiel A:
 
Ganzglasgeländerprofil 
• cp-1400-17
• cp-1400-21
 
inkl. Anschlussprofil
 
• 1400-7E123-2500
• 1400-7E123-5000
 
Montageart :
 
Aufsatzmontage mit zusätzlicher Abdichtung
 
Achtung: Die hier gezeigten Anwendungen sind nur beispielhaft und ohne Gewähr. Die
fachgerechte Abdichtung muss je nach Anwendungsfall mit den Systemanbietern für 
Abdichtungssysteme sowie den ausführenden Fachfirmen abgestimmt werden.

Beispiel B:
 
Ganzglasgeländerprofil 
• cp-1402-17
• cp-1402-21
 
inkl. Anschlussprofil
 
• 1400-7E123-2500
• 1400-7E123-5000
 
Montageart :
 
Frontmontage mit zusätzlicher Abdichtung
 
Achtung: Die hier gezeigten Anwendungen sind nur beispielhaft und ohne Gewähr. Die 
fachgerechte Abdichtung muss je nach Anwendungsfall mit den Systemanbietern für 
Abdichtungssysteme sowie den ausführenden Fachfirmen abgestimmt werden.
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Exampel A | Example A

Exampel B | Example B

Tätningstejp min. 0,7 mm (på plats)
Sealing tape min. 0,7mm (on-site)

Tätningstejp min. 0,7 mm (på plats)
Sealing tape min. 0,7mm (on-site)

MS polymertätning (på plats)
MS Polymer Sealant (on-site)

MS polymertätning (på plats)
MS Polymer Sealant (on-site)

Tätning på plats enligt de erkända tekniska 
reglerna. (Vänligen kontakta lämpliga systemleve-
rantörer för detta)
Sealing on site in accordance with accepted 
technical regulations.
(Please consult with the respective system 
providers for this purpose)

Tätning på plats enligt de erkända tekniska reglerna. (Vänligen kontakta 
lämpliga systemleverantörer för detta)
Sealing on site in accordance with accepted technical regulations.
(Please consult with the respective system providers for this purpose)

Exampel A:
Helglasräcke
• cp-1400-17
• cp-1400-21
inkl. anslutningsprofil
• 1400-7E123-2500
• 1400-7E123-5000

Montering: 
Toppmontering med extra 
tätningsprofil

Observera: 
Applikationerna som visas här är 
endast exempel och utan garanti. 
Beroende på installation måste 
professionell tätning samordnas 
med systemleverantörerna för 
tätningssystem och det levererande 
företaget

Example A:
Frameless glass balustrade profile
• cp-1400-17
• cp-1400-21
incl. aluminium sealing profile
• 1400-7E123-2500
• 1400-7E123-5000

Mounting type:
Top mounting with additional 
aluminium sealing profile

Attention: 
The applications shown here 
are only exemplary and without 
guarantee. Depending on the 
application, professional sealing 
must be coordinated with the system 
suppliers for sealing systems and the 
contractors.

Exampel B:
Helglasräcke
• cp1402-17
• cp1402-21
inkl. anslutningsprofil
• 1400-7E123-2500
• 1400-7E123-5000

Montering:
Toppmontering med extra 
tätningsprofil

Observera: 
Applikationerna som visas här är 
endast exempel och utan garanti.
 Beroende på installation måste 
professionell tätning samordnas 
med systemleverantörerna för 
tätningssystem och det levererande 
företaget

Example B:
Frameless glass balustrade profile
• cp1402-17
• cp1402-21
incl. Aluminium sealing profile
• 1400-7E123-2500
• 1400-7E123-5000

Mounting type:
Front mounting with additional 
aluminium sealing profile

Attention: 
The applications shown here 
are only exemplary and without 
guarantee.Depending on the 
application, professional sealing 
must be coordinated with the system 
suppliers for sealing systems and the 
contractors.

Helglasräcken – Tillbehör – Tekniska detaljer
Frameless glass balustrade Accessories – Technical details

Anslutningsprofil 
Aluminium sealing profile
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Artikelnummer: 
 
1402-3E123-2,5
1402-3E123-5
 
Bezeichnung:
 
Trockenbauanschluß für 1402 (F) L=2500mm
Trockenbauanschluß für 1402 (F) L=5000mm
 
 
 

Beispiel A:
 
Ganzglasgeländerprofil 
• cp-1402-17
• cp-1402-21
 
inkl. Trockenbauanschluß
 
• 1402-3E123-2,5
• 1402-3E123-5
 
Montageart :
 
Frontmontage mit zusätzlicher Verkleidung
mit Trockenbauplatten

17,52
21,52

17,52
21,52

31

10

50 12,8

15,3

Verklebung bauseits

Trockenbauplatte
9,5mm

Trockenbauplatte
9,5mm

Unterkonstruktion Unterkonstruktion

76 (1402-17)
81 (1402-21)

15

Verklebung bauseits

Trockenbauplatte
9,5mm

76 (1402-17)
81 (1402-21)

Unterkonstruktion

17,52
21,52

Verklebung bauseits

Trockenbauplatte
9,5mm

76 (1402-17)
81 (1402-21)

Beispiel B:
 
Ganzglasgeländerprofil 
• cp-1402-17
• cp-1402-21
 
inkl. Trockenbauanschluß
 
• 1402-3E123-2,5
• 1402-3E123-5
 
Montageart :
 
Frontmontage mit zusätzlicher Verkleidung
mit Trockenbauplatten

Beispiel C:
 
Ganzglasgeländerprofil 
• cp-1402-17
• cp-1402-21
 
inkl. Trockenbauanschluß
 
• 1402-3E123-2,5
• 1402-3E123-5
 
Montageart :
 
Frontmontage mit zusätzlicher Verkleidung
mit Trockenbauplatten

12,59,5

Artikelnummer: 
 
1402-3E123-2,5
1402-3E123-5
 
Bezeichnung:
 
Trockenbauanschluß für 1402 (F) L=2500mm
Trockenbauanschluß für 1402 (F) L=5000mm
 
 
 

Beispiel A:
 
Ganzglasgeländerprofil 
• cp-1402-17
• cp-1402-21
 
inkl. Trockenbauanschluß
 
• 1402-3E123-2,5
• 1402-3E123-5
 
Montageart :
 
Frontmontage mit zusätzlicher Verkleidung
mit Trockenbauplatten

17,52
21,52

17,52
21,52

31

10

50 12,8

15,3

Verklebung bauseits

Trockenbauplatte
9,5mm

Trockenbauplatte
9,5mm

Unterkonstruktion Unterkonstruktion

76 (1402-17)
81 (1402-21)

15

Verklebung bauseits

Trockenbauplatte
9,5mm

76 (1402-17)
81 (1402-21)

Unterkonstruktion

17,52
21,52

Verklebung bauseits

Trockenbauplatte
9,5mm

76 (1402-17)
81 (1402-21)

Beispiel B:
 
Ganzglasgeländerprofil 
• cp-1402-17
• cp-1402-21
 
inkl. Trockenbauanschluß
 
• 1402-3E123-2,5
• 1402-3E123-5
 
Montageart :
 
Frontmontage mit zusätzlicher Verkleidung
mit Trockenbauplatten

Beispiel C:
 
Ganzglasgeländerprofil 
• cp-1402-17
• cp-1402-21
 
inkl. Trockenbauanschluß
 
• 1402-3E123-2,5
• 1402-3E123-5
 
Montageart :
 
Frontmontage mit zusätzlicher Verkleidung
mit Trockenbauplatten

12,59,5

Artikelnummer: 
 
1402-3E123-2,5
1402-3E123-5
 
Bezeichnung:
 
Trockenbauanschluß für 1402 (F) L=2500mm
Trockenbauanschluß für 1402 (F) L=5000mm
 
 
 

Beispiel A:
 
Ganzglasgeländerprofil 
• cp-1402-17
• cp-1402-21
 
inkl. Trockenbauanschluß
 
• 1402-3E123-2,5
• 1402-3E123-5
 
Montageart :
 
Frontmontage mit zusätzlicher Verkleidung
mit Trockenbauplatten

17,52
21,52

17,52
21,52

31

10

50 12,8

15,3

Verklebung bauseits

Trockenbauplatte
9,5mm

Trockenbauplatte
9,5mm

Unterkonstruktion Unterkonstruktion

76 (1402-17)
81 (1402-21)

15

Verklebung bauseits

Trockenbauplatte
9,5mm

76 (1402-17)
81 (1402-21)

Unterkonstruktion

17,52
21,52

Verklebung bauseits

Trockenbauplatte
9,5mm

76 (1402-17)
81 (1402-21)

Beispiel B:
 
Ganzglasgeländerprofil 
• cp-1402-17
• cp-1402-21
 
inkl. Trockenbauanschluß
 
• 1402-3E123-2,5
• 1402-3E123-5
 
Montageart :
 
Frontmontage mit zusätzlicher Verkleidung
mit Trockenbauplatten

Beispiel C:
 
Ganzglasgeländerprofil 
• cp-1402-17
• cp-1402-21
 
inkl. Trockenbauanschluß
 
• 1402-3E123-2,5
• 1402-3E123-5
 
Montageart :
 
Frontmontage mit zusätzlicher Verkleidung
mit Trockenbauplatten

12,59,5

Fixering på plats
Bonding on-site

Fixering på plats
Bonding on-site

Fixering på plats
Bonding on-site

Underkonstruktion 
Substructure

Underkonstruktion 
Substructure

Underkonstruktion 
Substructure
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Exempel på täckskivor med olika tjocklekar:
Glasräcken utan inramning
• cp-1402-17
• cp-1402-21
inkl. montering för täckskiva
•1402-3E123-2.5
•1402-3E123-5

Montageart:
Frontmontering för ytterligare en täckskiva

Example with different thicknesses of the dry wall panels:
Frameless glass balustrade profile
• cp-1402-17
• cp-1402-21
incl. drywall adapter profile
• 1402-3E123-2.5
• 1402-3E123-5

Mounting type:
Front mounting with additional adapter profile with dry wall panels

Montering för täckskiva 1402
Dry wall adapter for 1402
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Glasningsprofiler för skiljeväggar
Ceiling-high glazing with system profiles

Det nya CP-1432 profilsystemet är det perfekta tillskottet till CP-serien med alla 
glasskenor. Med detta system kan man med hjälp av säkerhetsglas med en  
tjocklek på 21,52 mm uppnå rumhöga glas upp till en panelhöjd på 4000 mm. 
Dessutom kännetecknas systemet av enkel montering och dolda skruvinfästningar. 
Ett motsvarande nationellt tekniskt certifikat (ABP) är under utarbetande.

The new CP-1432 profile system is the ideal supplement to the all-glass railing profiles 
of the CP series. With this system, while using a LSG glass panel of 21.52 mm 
thickness, room-high glazings up to a panel height of 4000 mm can be realized. 
In addition, the system is characterized by simple assembly and concealed screw 
connections. A corresponding national technical certificate (AbP) is in preparation.

*AbP in Vorbereitung | *AbP = National Technical Certification is in preparation
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Glasprofil för skiljeväggar
Ceiling-high glazing profile

Ytbehandling: rostfritt stål | Surface: Stainless steel optic

Art.-Nr. | Art.-no. Material | Material Längd | Length

1432E123-21-5000 Aluminium 5000 mm 21,52

Glasprofil för skiljeväggar
Ceiling-high glazing profile

Ytbehandling: rostfritt stål | Surface: Stainless steel optic

Art.-Nr. | Art.-no. Material | Material Längd | Length

1433E123-21-5000 Aluminium 5000 mm 21,52



28

 

 (L
M

)

13
8

 (X
)

10
3

 (G
H

)

(L
M

)

13
8

(X
)

(G
H

)

(L
M

)
13

8

(G
H

)

(L
M

)

13
8

10
3

17 35

(G
H

)

Verwendung bei cp1400
Glashöhe (GH)= LM-153
 
 

Verwendung bei cp1402
Glashöhe (GH)= LM-33-X

Verwendung bei cp1403
Glashöhe (GH)= LM-22-X
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Verwendung bei cp1404
Glashöhe (GH)= LM-171
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Verwendung bei cp1400
Glashöhe (GH)= LM-153
 
 

Verwendung bei cp1402
Glashöhe (GH)= LM-33-X

Verwendung bei cp1403
Glashöhe (GH)= LM-22-X
 

11
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Verwendung bei cp1404
Glashöhe (GH)= LM-171

Glasningsprofiler för skiljeväggar
Ceiling-high glazing with system profiles

Kombination med cp-1402
Combination with cp-1402

Glashöjd  | Glass height GH)= LM – 33 – X

Kombination med cp-1403
Combination with cp-1403

Glashöjd | Glass height (GH)= LM – 22 – X
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Verwendung bei cp1404
Glashöhe (GH)= LM-171
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Verwendung bei cp1402
Glashöhe (GH)= LM-33-X

Verwendung bei cp1403
Glashöhe (GH)= LM-22-X
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Verwendung bei cp1404
Glashöhe (GH)= LM-171Kombination med cp-1400

Combination with cp-1400

Glashöjd | Glass height (GH)= LM – 153

Kombination med cp-1404
Combination with cp-1404

Glashöjd | Glass height (GH)= LM – 171
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Skjutdörrsystemet från Pauli & Sohn erbjuder en högkvalitativ lösning för varierande 
användning i både hem och offentlig miljö. 

Till förfogande finns det beslag för tre sorters viktklasser, 75kg, 105kg och 145kg 
per dörrblad. Skjutdörrsystemet är till för vägg eller takmontage och kan fästas 
enskilt eller tillsammans med ett fast sidoljus. Den valfria dämpningsenheten Soft 
Stop ger en mjuk bromsning och stängande av skjutdörren. Den enkla monteringen 
och justeringen från första början fulländar systemet.

The sliding door system from Pauli + Sohn offers a high-quality solution for diverse 
applications in living and working areas.

There are three weight classes available: for 75 kg,105 kg and 145 kg per door 
panel. The sliding door system can be used for wall or Ceiling applications using 
a single door panel or together with a fixed side panel. The optional damping 
unit Soft Stop ensures a smooth slowing and closing of the sliding door. Easy 
installation and adjustment right from the beginning complete the system.
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1 Löpskena för 75 / 105 / 145 kg; ariant för vägg- och takmonatge 
Track profile for 75/105/145 kg; Variant for front and ceiling 
mounting

2 Täcklock i samma storlek till alla skenor
Front panel in one size for both track profile variants

3 Avlyftningsskydd förhindrar att vagnen spåra ur, 
justerbar från framsidan 
Derailing detent prevents the roll carriage from coming off the tracks, 
adjustable from the front

4 Ändlock till skenorna
End caps for the ends of the track profiles

5 Rullvagn med integrerad klämfäste, höjd justerbar (± 3 mm) 
Roll carriage with integrated clamp, height adjustable (± 3 mm)

6 Soft Stop monteras enkelt på rullvagnen
Soft Stop damping unit is simply attached to the roll carriage

7 Golvstyrning som kan anpassas till olika glasstjocklekar samt en fördel 
är att den kan eftermonteras
Floor guide for different glass thicknesses, adjustable

8 Ändbeslag för Soft Stop
Soft Stop index block

9 Dörrstopp för användning utan Soft Stop
Stoppers for use without Soft Stop

10 Täckprofil för att täcka spåret utan glas 
Cover profile for covering the slot in the area without glassSkjutdörrsystem utan fast sidoljus för vägg- eller takmontering

Sliding door system with fixed panel for wall or ceiling assembly

Skjutdörrsystem utan fast sidoljus för vägg- eller takmontering
Sliding door system without fixed panel for wall or ceiling assembly

Skjutdörrsystem PS400
Sliding Door System PS400
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LÄTT INSTALLATION

Skjutdörrsystemet från Pauli & Sohn imponerar med lätt montering och hantering. 
Med enkla steg och justering från början, installeras skjutdörrsystemet både 
kostnadseffektivt och snabbt. En genomtänkt klämteknik ser till så att ingen 
glasbearbetning är nödvändig. Glasskivorna hålls på plats med klämtekniken. 
Den två delade golvstyrningen anpassar sig till respektive glastjocklek och kan 
också eftermonteras. 

SOFT STOP

Dämpningsenheten Soft Stop möjliggör en konstant och jämn bromsning av 
skjutdörren och garanterar därmed ett tillförlitligt skydd mot glasskador och skador 
på beslag och vägg. Dörren hålls därigenom i läge och en oönskad öppning eller 
tillbakafjädring av dörren förhindras.
Dämpningsenheten som är anpassad efter dörrens vikt kan när som helst 
eftermonteras och fästas på den inbyggda dörren genom att helt enkelt skruva fast 
den på vagnen.

FÅ DELAR

Skjutdörrsystemet kommer som ett set med få olika delar. Två skenor är inkluderade 
som kan användas med eller utan väggprofil och som kan kombineras med Soft 
Stop med respektive viktklass, 75kg, 105kg och 145kg. Detta möjliggör flera 
olika typer av skjutdörrsystem. Täcklocket är universellt och kan monteras på båda 
skenorna. Ändlocken som är gjorda av högkvalitativt material blir fastskruvade på 
skenorna.

SNABB OCH ENKEL MONTERING FRÅN BÖRJAN

En stor fördel är den snabba och enkla monteringen från allra första början. Vid 
justering av dörrbladet kan varje vagn individuellt justeras med +/-3mm i höjd. 
Dörrbladets stängningsläge kan även det justeras när som helst. Omplaceringen av 
dörrbladets ändläge görs genom att enkelt flytta stoppet när ingen dämpningsenhet 
används.

EASY ASSEMBLY

The sliding door system from Pauli + Sohn impresses with its simple assembly 
and easy handling. With only a few adjustment steps from the front, the sliding 
door system can be installed fast and cost efficient. A clever clamping technology 
ensures that no glass processing is necessary. The glass panels are held securely 
by the clamping mechanism. The Two-piece floor guide can be adapted to the 
respective glass thickness and can be retrofitted.

SOFT STOP

The Soft Stop damping unit ensures a constant and gentle slowing of the sliding 
door, thus ensuring reliable protection against glass breakage and damage to 
fittings and masonry. The door panel is held in position so an independent opening 
or bounce of the door is prevented. The damping units are weight adapted and 
can be retrofitted at any time by simply attaching them to a roll carriage.

FEWER PARTS

The sliding door system has a modular design and is comprised of only a few 
basic parts. Two track types, for use with or without a fixed side panel, can 
be combined with roll carriages and the Soft Stop damping unit in three weight 
classes (75kg, 105kg and 145kg). Therefore, a variety of sliding door variants 
can be realized. The front cover panel is universal and can be mounted on both 
track types. The end caps are made of high quality material are screwed onto the 
track profile.

FAST AND EASY ADJUSTING FROM THE FRONT

A big advantage of the sliding door system from Pauli + Sohn is the quick and 
easy adjustment from the front. To align the door panel, each roll carriage can be 
individually adjusted by ± 3 mm in height. The closing position of the door panel can 
be adjusted at any time. Setting the end position of the door panel is done by simply 
sliding the Soft Stop index block or the stopper if no damping unit is used.track profile.

1 2 3
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Legend | Legend

LM Totalmått | Overall width

TB Dörrbredd | Door panel width

LL Profillängd | Track profile length

GBF Glasbredd, fast sidoljus | Fixed panel width

GH Glashöjd | Glass height

H Höjd | Height

GHF Fast sidoljus, höjd | Fixed side panel height

TS Dörröverlappning, utsida | Outside door overlap 

TE Överlappning, insida | Inside door overlap 

DM Tillgänglig dimension | Accessible dimension

System 34x75 34x105 34x145

Max. Dörrvikt | Max. Door weight 75Kg 105 Kg 145 Kg

Profillängder | Track profile lengths

2000 mm 2000 mm 2000 mm

2500  mm 3000 mm 3000 mm

4000 mm 4000 mm 4000 mm

5000 mm 6000 mm 6000 mm

Variabel | Variable
0-5000 mm

Variabel | Variable
0-6000 mm

Variabel | Variable
0-6000 mm

Profilens mått
(bxh)
Track profile 
dimensions
(wxh)

Fast del med
With fixed panel

55X62 mm

Fast sidoljus
Without fixed panel

50X62 mm

Färger | Colors
E6EV1 - Naturanodiserad | Natural color anodised;

E123 - Finish, rostfritt stål | Stainless steel optic

Glastyp | Glass type ESG / VSG

Glastjocklek | Glass thickness 8 mm, 8,76 mm, 10 mm, 10,76 mm, 12 mm, 12,76 mm

Dörrbladsbredd
Door panel width

Max.
För en optimal Funktion rekommenderas ett bildförhållande på 1:2 till 1:3.

For an optimal travel behavior, a ratio (w to h) of 1: 2 to 1: 3 is recommended.
Min. utan Soft Stop
Min. without Soft Stop

385 mm 530 mm 625 mm

Min. ensidigt Soft Stop
Min. one sided Soft Stop

385 mm 530 mm 625 mm

Min. dubbelsidigt 
Soft Stop
Min. double sided 
Soft Stop

600 mm 790 mm 905 mm

Maximale dörrhöjd
Maximum door panel height

För en optimal Funktion rekommenderas ett bildförhållande på 1:2 till 1:3.
For an optimal travel behavior, a ratio (w to h) of 1: 2 to 1: 3 is recommended.

Höjdjustering
Height adjustment

±3 mm

Dämpningsenheten Soft Stop
Damping unit Soft Stop

Optional
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Skjutdörrsats utan sidoljus, 
takmontering
Sliding door set without fixed side panel, 
ceiling mounted

Skjutdörr med sidoljus, 
takmontering
Sliding door set with fixed side panel,
ceiling mounted

Skjutdörrsats utan sidoljus, 
väggmontering
Sliding door set without fixed side 
panel, wall mounted

Enkel dörr | Single door panel Enkel dörr + fast sidoljus | Single door panel + fixed side panel Dubbeldörr | Double sided door panels
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Montering
Mounting

Artikel-Nr.

Typ
Type

Material yta
Material
Surface

VIkt
Weight

[kg]

Längd
Length

[m]

Soft
Stop

Beskrivning av komplett 
montering av enkelblad
för vägg - eller takmontage, 
inklusive skena, täcklock, 
rullvagn, täckprofil, ändlock och 
golvstyrning

Description 
Complete set, single door panel 
for wall or ceiling mounting, incl. 
track profile, front cover panel, 
roll carriages, end caps and 
floor guide

Vägg
Wall

3401
E6EV1
E123

E6C35

-75
-105
-145

-2
-2,5
-V

S**

Tak
Ceiling

3411

Montering
Mounting

Artikel-Nr.

Typ
Type

Material yta
Material
Surface

VIkt
Weight

[kg]

Längd
Length

[m]

Soft
Stop

Beskrivning av komplett 
montering av dubbelblad
för vägg - eller takmontage, 
inklusive skena, täcklock, 
rullvagn, täckprofil, ändlock och 
golvstyrning

Description 
Complete set double door panel
for wall or ceiling mounting, incl. 
track profile, front cover panel, 
roll carriages, end caps and 
floor guide

Vägg
Wall

3402
E6EV1
E123

E6C35

-75
-105
-145

-4
-5
-V

S**

Tak
Ceiling

3412

Montering
Mounting

Artikel-Nr.

Typ
Type

Material yta
Material
Surface

VIkt
Weight

[kg]

Längd
Length

[m]

Soft
Stop

Beskrivning: Komplett 
uppsättning, enkelblad + fast 
väggprofil
för takmontering, inklusive skena, 
täcklock, rullvagn, täckprofil, 
ändlock och golvstyrning

Description
Complete set single door panel 
+ fixed side panel
for ceiling mounting, incl. track 
profile, front cover panel, roll 
carriages, end caps and floor 
guide

Tak
Ceiling

3421
E6EV1
E123

E6C35

-75
-105
-145

-2
-2,5
-V

S**

Skjutdörrsystem – kompletta skjutdörrs-sets*
Sliding door system – Complete sliding door sets *
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Exempel Artikel-Nr. | Example article no .: 
3411E6EV1-75-2.5S
Komplett uppsättning enkelblad för takmon-
tering, naturanodiserat aluminium, max 75 
kg per vinge, fast längd 2,5 m, 
med Soft Stop.
Complete set single door panel for ceiling 
mounting, natural anodised aluminum, max-
imum 75 kg per panel, fixed length 2.5 m, 
with Soft Stop

3421E123-105-V
Komplett uppsättning enkelblad med fast 
sidopanel för takmontering, aluminium i ros-
tfritt stål, max 105 kg per vinge, variabel 
längd, utan Soft Stop
Complete set single panel with fixed side 
panel for ceiling mounting, Aluminum, stain-
less steel optic, maximum 105 kg per panel, 
variable length, without Soft Stop

V: Variabel längd (uppsättningar för 75 kg maximalt 5 m, annars 6 m)
Variable length (sets for 75 kg maximum 5 m, otherwise 6 m)

* Handtag ingår ej!
Handles not included!

** Om ej Soft Stop önskas, tag bort “S” i artikelnumret
If no Soft Stop is desired, please omit “S” for article number

Materia l/ Yta | Material / Surface:
E6EV1 = Naturanodiserat aluminium | Natural colored anodized aluminum;
E123 = Alu, rostfri look | Alu, stainless steel optic
E6C35 = Alu matt svart anodiserat | Matt black anodized aluminum

Montering
Mounting

Artikel-Nr.

Typ
Type

Material yta
Material
Surface

VIkt
Weight

[kg]

Längd
Length

[m]

Soft
Stop

Beskrivning av komplett 
montering av dubbelt dörrblad 
med fast sidoljus
För vägg - eller takmontage, 
inklusive skena, täcklock, 
rullvagn, täckprofil, ändlock och 
golvstyrning

Description 
Complete set double door panel 
+ fixed side panel
For ceiling mounting, incl. track 
profile, front cover panel, roll 
carriages, end caps and floor 
guide

Tak
Ceiling

3422
E6EV1
E123

E6C35

-75
-105
-145

-4
-5
-V

S**
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Nya möjligheter

PAVONE är en innovativ utveckling som erbjuder möjligheten att installera en 
högkvalitativ allglasdusch utan tätning beroende på byggsituation.  PAVONEs höj- 
och sänkfunktion gör duschen självstängande under sänkningsprocessen, medan 
den försänkta infästningen underlättar rengöringen av glaset.

New possibilities

With our innovative developments in the lifting hinge area we give you the possibility,  
depending on the application, to build the shower without seal profiles. The lifting  
hinge PAVONE is self-closing during the lowering process. The flush mounted  
fixtures makes cleaning the glass easier.

  90° opening in both directions
  Lifting function
  With flush screws
  Self-Closing during the lowering process
  Infinitely variable zero adjustment
   Load capacity (2 hinges): 36 kg 

Corresponds to a maximum door panel size of 
900 x 2000mm with 8 mm glass thickness

   Pendelgångjärn 90°, öppningsbar på 
båda sidor

  Höj- och sänkfunktion
  Med försänkta skruvar
  Självstängande under sänkningsprocessen
  Oändlig variabel nolljustering
   Lastkapacitet (2 beslag): 36 kg motsvarar 

en maximal dörrvinge på   
900 x 2000 mm med 8 mm glastjocklek
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20

30

8390ZN

8392ZN
8398ZN

8399ZN

PAVONE – Nytt försänkt pendelgångjärn med lyftfunktion
PAVONE – New flush lifting swing door hinge

  Försänkt glasmontage för en enklare rengöring 
 Flush glass mounting for simpler cleaning

   Optimerat för montering utan tätningslister  
(3 mm luftspalt mot väggen vid glasuttag med geringskant)

  Med korrekt planering kan man helt och hållet avstå från  
tätningslisten. För mer information, fråga oss!

   Optimiert für die Verbauung ohne Dichtprofil je nach baulicher 
Situation (3mm Luft zur Wand bei geänderter Glasbearbeitung 
mit Gehrungskante)

  Genom riktig planering behövs inga tätningslister.   
Mer information om montage finns från sid 152

    Lyftfunktion - Höjs ca 6 mm efter ca 54°
 Självstängande när det sänks
  Förhöjd täthet i sänkt tillstånd genom högre belastning på 

tätningen

    Lifting and lowering function - lift approx. 6 mm, after approx. 54°
  Self-Closing during the lowering process
   Increased water resistant in the lowered state due to higher 

contact pressure of the seals
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Art.-Nr. 
Art.-no.

Ytbehandling
Finish

Glastjocklek
Glass thickness

Benämning
Article name

Förp.
Pu/pieces

8390ZN5-L
8390ZN1-L
8390ZNPVD22-L
8390ZNPVD35-L
8390ZNPVD36-L

Glanskrom | Gloss chrome
Mattkrom | Matt chrome 
Rostfritt stål look | Stainless steel optic
Svart matt | Matt black
Svart blank | Gloss black

8/10 Pendelgångjärn - PAVONE
glas/ vägg 90 °, åt vänster monterad,, öppningsbar på båda sidor
PAVONE – Shower swing door hinge
glass-wall 90°, Mounted on the left, opening in both directions

1/2

 OBS: Var vänlig notera instruktion på sidan 45! | Attention: Please note the information on page 45!

Egenskaper 8390ZN_–L / –R :
Försänkt glasinfästning, dolda skruvar med täcklock, punktfästen är oberoende 
av varandra och justerbara ± 2 mm åt båda hållen. Nollläget justerbart. Mon-
tering utan sidotätning möjlig med modifierad glasbehandling

Features 8390ZN_–L / –R : 
Glass fixtures flush, concealed screws with cover cap, point fixture assembly 
adjustable independent of each other ± 2 mm in any direction, zero position 
adjustable. Assembly without side seal possible with altered glass processing.

Glasbearbetning för 8 mm 
utan tätningslist
Glass processing for 8 mm 
without sealing profile

Glasbearbetning för 8 mm utan 
tätningslist 8861KU0-8-2010
Glass processing for 8 mm with
sealing profile 8861KU0-8-2010

Lossa tätningslisten
Sealing profile notched
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Art.-Nr. 
Art.-no.

Ytbehandling
Finish

Glastjocklek
Glass thickness

Benämning
Article name

Förp.
Pu/pieces

8390ZN5-R
8390ZN1-R
8390ZNPVD22-R
8390ZNPVD35-R
8390ZNPVD36-R

Glanskrom | Gloss chrome
Mattkrom | Matt chrome 
Rostfritt stål look | Stainless steel optic
Svart matt | Matt black
Svart blank | Gloss black

8/10 Pendelgångjärn - PAVONE
glas/ vägg 90 °, monterad åt höger, öppningsbar på båda sidor
PAVONE – Shower swing door hinge
glass-wall 90°, Mounted on the right, opening in both directions

1/2

 OBS: Var vänlig notera instruktion på sidan 45! | Attention: Please note the information on page 45!

Glasbearbetning för 8 mm 
utan tätningslist
Glass processing for 8 mm 
without sealing profile

Glasbearbetning för 8 mm med 
tätningslist 8861KU0-8-2010
Glass processing for 8 mm with
sealing profile 8861KU0-8-2010

Lossa tätningslisten
Sealing profile notched
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Art.-Nr. 
Art.-no.

Ytbehandling
Finish

Glastjocklek
Glass thickness

Benämning
Article name

Förp.
Pu/pieces

8392ZN5-L
8392ZN1-L
8392ZNPVD22-L
8392ZNPVD35-L
8392ZNPVD36-L

Glanskrom | Gloss chrome
Mattkrom | Matt chrome 
Rostfritt stål look | Stainless steel optic
Svart matt | Matt black
Svart blank | Gloss black

8/10 Pendelgångjärn - PAVONE
glas/ vägg 180 °, monterad åt vänster, öppningsbar på båda sidor
PAVONE – Shower swing door hinge
glass-wall 180°, Mounted on the left, opening in both directions

1/2

Egenskaper 8392ZN_-L / -R :
Försänkt glasinfästning, dolda skruvar med täcklock, punktfästen är oberoende 
av varandra och justerbara ± 2 mm åt båda hållen. Nollläget justerbart. Mon-
tering utan sidotätning möjlig med modifierad glasbehandling

Features 8392ZN_–L / –R : 
Glass fixtures flush, point fixture assembly adjustable independent of each 
other ± 2 mm in any direction, zero position adjustable. Assembly without side 
seal possible with altered glass processing.

Glasbearbetning för 8 mm 
utan tätningslist
Glass processing for 8 mm 
without sealing profile

Glasbearbetning för 8 mm med 
tätningslist 8845KU0-8K-2500
Glass processing for 8 mm with
sealing profile 8845KU0-8K-2500

Lossa tätningslisten
Sealing profile notched

Achtung: Bitte Hinweis auf Seite 45 beachten! | Attention: Please note the information on page 45!
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Art.-Nr. 
Art.-no.

Ytbehandling
Finish

Glastjocklek
Glass thickness

Benämning
Article name

Förp.
Pu/pieces

8392ZN5-R
8392ZN1-R
8392ZNPVD22-R
8392ZNPVD35-R
8392ZNPVD36-R

Glanskrom | Gloss chrome
Mattkrom | Matt chrome 
Rostfritt stål look | Stainless steel optic
Svart matt | Matt black
Svart blank | Gloss black

8/10 Pendelgångjärn - PAVONE
glas/ vägg 180 °, monterad åt höger, öppningsbar på båda sidor
PAVONE – Shower swing door hinge
glass-wall 180°, Mounted on the rigth, opening in both directions

1/2

Glasbearbetning för 8 mm 
utan tätningslist
Glass processing for 8 mm 
without sealing profile

Glasbearbetning för 8 mm med tätningslist 
8845KU0-8K-2500
Glass processing for 8 mm with
sealing profile 8845KU0-8K-2500

Lossa tätningslisten
Sealing profile notched

Achtung: Bitte Hinweis auf Seite 45 beachten! | Attention: Please note the information on page 45!
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Egenskaper  8398ZN/ 8399ZN : Försänkt glasinfästning, dolda skruvar med 
täcklock, punktfästen är oberoende av varandra och justerbara ± 2 mm åt 
båda hållen. Nollläget justerbart. Montering utan sidotätning möjlig med 
modifierad glasbehandling

Features 8398ZN/ 8399ZN : Glass fixtures flush, concealed screws with  
cover cap, point fixture assembly adjustable independent of each other ± 
2 mm in any direction, zero position adjustable. Assembly without side seal 
possible with altered glass processing.

Glasbearbetning för 8 mm   
Glass processing for 8 mm

Glasbearbetning för 8 mm   
Glass processing for 8 mm
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Art.-Nr. 
Art.-no.

Ytbehandling
Finish

Glastjocklek
Glass thickness

Benämning
Article name

Förp.
Pu/pieces

8398ZN5
8398ZN1
8398ZNPVD22
8398ZNPVD35
8398ZNPVD36

Glanskrom | Gloss chrome
Mattkrom | Matt chrome 
Rostfritt stål look | Stainless steel optic
Svart matt | Matt black
Svart blank | Gloss black

8/10 Fast beslag PAVONE, glas/vägg 90 °
PAVONE – Corner bracket glass-wall 90°, 1/2

Art.-Nr. 
Art.-no.

Ytbehandling
Finish

Glastjocklek
Glass thickness

Benämning
Article name

Förp.
Pu/pieces

8399ZN5
8399ZN1
8399ZNPVD22
8399ZNPVD35
8399ZNPVD36

Glanskrom | Gloss chrome
Mattkrom | Matt chrome 
Rostfritt stål look | Stainless steel optic
Svart matt | Matt black
Svart blank | Gloss black

8/10 Fast beslag PAVONE, glas/glas 90 °
PAVONE – Corner bracket glass-glass 90°, 1/2



45

OBS: att tänka på när du planerar!  Beslaget lyfter dörren 6 mm när 
den öppnas. Detta kan leda till kollision med stabiliseringstaget. Här 
erbjuder vi olika alternativ: 

Attention: Please take into account when planning!
The fitting lifts the door 6mm when opened. This could lead to a colli-
sion with the stabilizer bar. Here we offer you various options:

Stabiliseringsstag 45 °.
Glass wall stabilizer rod 45°.

90 ° justerbar på båda sidor
Adjustable double sided 90°

90 ° justerbar på båda sidor
Adjustable double sided 90°

8446MS7-460 

8496MS7-460

8432MS7/MS10/MSPVD22

8474MS7/MS10/MSPVD22

PAVONE – Planeringsinformation
PAVONE – Planning notice
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Tillbehör för stabilisteringsstag konstruerade för höj- och sänk beslag
Accessories for supporting bars designed for the lifting hinges

Art.-Nr. 
Art.-no.

Ytbehandling
Finish

Glastjocklek
Glass thickness

Benämning
Article name

Förp.
Pu/pieces

8471MS7 Glanskrom | Gloss chrome 8/10 mm Försänkt infästning, set för 8474MS och 8475MS, skapad för 
höj- och sänk beslaget PAVONE
PAVONE – Corner bracket glass-glass 90°, 
Designed for the lifting hinge PAVONE

1/1
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Art.-Nr. 
Art.-no.

Ytbehandling
Finish

Glastjocklek
Glass thick.

Benämning
Article name

Förp.
Pu/pieces

8444MS7-GTL Glanskrom
Gloss chrome

6-10 mm
Glasadapter, vertikala T-stycken, förlängd, 
passar höj- och sänk gångjärn
Glass adapter, vertical T–pieces, extended, 
fits lift hinges

1/1

Art.-Nr. 
Art.-no.

Ytbehandling
Finish

Glastjocklek
Glass thick.

Benämning
Article name

Förp.
Pu/pieces

8444MS7-GL Glanskrom
Gloss chrome

6-10 mm
Glasadapter för stabiliseringsstag, förlängd, 
passar höj- och sänk gångjärn
Glass adapter, for supporting bar, extended, 
fits lift hinges

1/1
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Black Edition
Nya ytbehandlingar och tätningsprofiler | New surfaces and sealing profiles

Badrumsinredning lockar till allt mer uppmärksamhet och önskan om indi-
vidualisering växer. Återigen utökar vi färgskalan med nya accentfärger. 
Vi erbjuder dig nya trendfärger, inte bara till PAVONE, FLAMEA + och 
FARFALLA med matchande tillbehör. Även våra tätningsprofiler finns till-
gängliga i ett nytt utseende. 

Bathroom fittings are attracting more and more attention and the desire 
for individualisation is growing. We are again setting new accents in  
surfaces and colors. We offer you new trend colors not only in the 
Flamea+ and Farfalla series with matching accessories. Our sealing  
profiles are now also available in a new look. And the short glass  
insertion of the new profiles offers even more possibilities for designing 
exciting shower solutions.
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8130ZNPVD35 8134ZNPVD35 8132ZNPVD35 8130ZNPVD36 8134ZNPVD36 8132ZNPVD36

FLAMEA+ – Kompromisslös: stark

FLAMEA+-serien utvecklades för duschar i toppklass. Helglasduschar i XL-format 
är den optimala duschtypen och FLAMEA+ uppfyller alla estetiska och funktionel-
la anspråk för offentliga och privata miljöer
  Pendelgångjärn som öppnar 90° 
  Självstängande de sista centimeterna
  Valmöjlighet med eller utan tätningslist
  Steglöst ställbart 0-läge
  Max last (2 gångjärn): 45 kg

 och max storlek 900 x 2000 mm med 10 mm glas
  Optimerat för att använda utan tätningslist
  Dolda montage- och klämskruvar
  Minimala spaltmått och därför tätare 
   Systemmonteringens hållbarhet har testats internt enligt    

DIN EN 14428: 2015 5

FLAMEA+ – Uncompromising: strong

The FLAMEA+ series was developed for showers of the top class. The optimum 
installation situation: Glass showers in XL-format. FLAMEA+ meets all aesthetic 
and functional requirements for  
projects and private homes.
  90° double-sided shower swing door hinge
  With self-regulated closing on the last centimeters
  Centered pivot-point, therefore usage as swing door possible
  Infinitely variable closed position,
   Loading capacity (2 hinges): 45 kg corresponding to a glass door with the 

dimension 900 x 2000 mm and a glass thickness of 10 mm 
  optimized for installation without sealing profile
  Concealed screws
  Minimized gap distance
   The durability of the hardware has been tested internally in accordance

with DIN EN 14428:2015 5.5.
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FARFALLA  -  Tidlös: prisvärd

FARFALLA är ett tidlöst gångjärn med pålitlig funktion. Gångjärnet utan definierat 
0-läge kan öppnas antingen utåt eller inåt - i kombination med PONTERE kan man 
montera vikdörrar. Ett duschgångjärn för både offentlig och privat miljö. Högsta 
kvalitet till ett bra pris.

  Dold infästning
 Inåt- eller utåtgående anslagsgångjärn
 Montage med obruten tätningslist är möjligt
 Testat och godkänt enligt EN 14428
  Gångjärnsaxelns placering möjliggör användning  som vikdörr
 Glastjocklek 6-8-10 mm
  Max last (2 gångjärn): 40 kg och max storlek  1000 x 2000 mm i 8 mm 

glas
  Systemmonteringens hållbarhet har testats internt enligt DIN EN 14428: 2015 

5

FARFALLA  -  Ageless: affordable

This shower door hinge - which can be opened outwards or inwards one-sided - 
offers manifold possibilities. It is possible to create more than 50 different shower 
types, for example the complete folding of a glass segment for bathtub situations. 
The throughout shower door seal ensures the highest degree of tightness.  All wall 
mounts include cover plates and therefore screws of wall mounts are invisible.

  Concealed screws
  Door hinge opens outwards or inwards on one side
  Assembling with throughout sealing profile possible
  The hinge axis is positioned outside of the glass door so that the   

 glass segments can also be folded completely
  Glass thickness: 6, 8 und 10 mm
  Load capacity (2 hinges): 40kg corresponding to a glass door of

 1000 x 2000 mm with glass thickness of 8mm
   The durability of the hardware has been  tested internally in accordance  

with DIN EN 14428:2015 5.5.

Black Edition

8128ZN35

8122ZN35

8128ZN36

8122ZN36

8120ZN35 8120ZN36
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PAVONE – högsta krav på 
funktion och estetik

Med nya innovativa utvecklingar inom lyftsektorn ger vi dig 
möjlighet, beroende på byggsituation, att installera utan 
tätningar.

 Dubbelsidigt gångjärn som öppnar 90° åt båda hållen
 Lyftfunktion
 Med försänkta skruvar
 Självstängande när det sänks
 Steglöst inställbart 0-läge
  Max last (2 gångjärn): 36 kg och    

max 900 x 2000 x 8 mm glas
  Optimerat för montering utan tätningslister (3 mm luftspalt 

mot väggen vid glasuttag med geringskant)
   Systemmonteringens hållbarhet har testats internt enligt 

DIN EN 14428: 2015 5

PAVONE – Highest demands 
on functionality and aesthetic

With our new innovative developments in the lifting hinge 
area we give you the possibility, depending on the applica-
tion, to build the shower without seals.

  90° opening in both directions
  Lifting function
  With flush screws
  Self-Closing during the lowering process
  Infinitely adjustable closed position
  Load capacity (2 hinges): 36 kg

  Corresponds to a maximum door panel size of  
900 x 2000mm with 8 mm glass thickness

   Optimized for assembly without seals depending on the 
building situation (3mm gap to the wall with modified 
glass processing with mitered edge)

   The durability of the fittings have been tested internally 
according to DIN EN 14428:2015 5.5.

8390ZNPVD35
8390ZNPVD36

8392ZNPVD35
8392ZNPVD36
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Black Edition Tillbehör | Accessories

Art.-Nr. | Art.-no.

8277ZNPVD35-A
8277ZNPVD36-A

8277ZN35-A
8277ZN36-A

Art.-Nr. | Art.-no.

8297MSPVD35-50
8297MSPVD36-50

8297MS35-50
8297MS36-50

Art.-Nr. | Art.-no.

8278MSPVD35-A
8278MSPVD36-A

Art.-Nr. | Art.-no.

8298MSPVD35
8298MSPVD36

Art.-Nr. | Art.-no.

8379ZNPVD35
8379ZNPVD36

Handtag | Glass door handle
Dubbelsidigt | Double sided

Art.-Nr. | Art.-no.

8535AL35-1400
8535AL36-1400

Art.-Nr. | Art.-no.

8590AL35-1400
8590AL36-1400

Stänkskydd
Splash guard
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Black Edition Tillbehör | Accessories

Art.-Nr. | Art.-no.

8497MSPVD35-T
8497MSPVD36-T

8497MS35-T
8497MS36-T

Art.-Nr. | Art.-no.

8494MSPVD35-W
8494MSPVD36-W

8494MS35-W
8494MS36-W

Art.-Nr. | Art.-no.

8494MSPVD35-G
8494MSPVD36-G

8494MS35-G
8494MS36-G

Art.-Nr. | Art.-no.

8496MSPVD35-W45
8496MSPVD36-W45

8496MS35-W45
8496MS36-W45

Art.-Nr. | Art.-no.a

8688-5MSPVD35-500
8688-5MSPVD36-500

8688-5AL35-500
8688-5AL36-500

8688-5MSPVD35-1000 
8688-5MSPVD36-1000

8688-5AL35-1000 
8688-5AL36-1000

Stabilisteringsstag - Tillbehör
Supporting bars – Accessories

T-adapter
T-adapter

Stödstång - Rör
Supporting bar – Tube

Vägganslutning 90°
Wall adapter 90°

Glasadapter
Glass adapter

Vägganslutning 45°
Wall adapter 45°
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Tätningsprofiler med minimerat monteringsdjup i transparent och svart
Seal profiles with a reduced glass insertion in transparent and black

Med stänkskydd
8590AL35-1400 
With splash guard
8590AL35-1400

Version
Glas-Glas
Version
Glass-Glass

Art.-Nr. | Art.-no.

8863KU0-8-2010
Transparent | Transparent

Art.-Nr. | Art.-no.

8863KU0-8K-2010
Transparent | Transparent

8863KU3-8K-2010
Svart | Black

Art.-Nr. | Art.-no.

8864KU0-8-2010
Transparent | Transparent

Art.-Nr. | Art.-no.

8864KU0-8K-2010
Transparent | Transparent

8864KU3-8K-2010
Svart | Black

Art.-Nr. | Art.-no.

8851KU0-8-2010
Transparent | Transparent

Art.-Nr. | Art.-no.

8851KU0-8K-2500
Transparent | Transparent

8851KU3-8K-2500
Svart | Black

Art.-Nr. | Art.-no.

8852KU0-8-2010
Transparent | Transparent

Art.-Nr. | Art.-no.

8852KU0-8K-2500
Transparent | Transparent

8852KU3-8K-2500
Svart | Black
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   Profiler tillgängliga i längder 2000/2500 mm
  Enkel montering
  Kompensation av sluttande väggar upp till ca. 20mm
   Installation av glaset i profil 8889-2E6EV5 kan göras 

på verkstaden
  Dold skruvanslutning

  Profile available in lengths of 2000/2500 mm
  Easy installation
  Compensation of sloping walls up to approx. 20mm
   Installing the glass in profile 8889-2E6EV5 can be 

done in the workshop
  Concealed fasteners

Väggprofil - enkla situationer som snabbt löser sig
Wall mounting profile – Simple situations quickly resolved

1x Väggprofil
1x Wall profile
8889-1E6EV5-2000(2500)

1x Glasprofil
1x Glass profile
8889-2E6EV5-2000(2500)

1x Täckprofil
1x Cover Profile
8889-3E6EV5-2000(2500)

8x/ 10x 5S9166A2D
Skruv | Screw 3,5x9,5 mm 
(till längd | for length 
2000/ 2500 mm)

8x/ 10x 501592 
Självhäftande profil
Adhesive pad 
(till längd | for length 
2000/ 2500 mm)

Innehåll | Content : 8889E6EV5-2000 (2500)
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Bohrhilfe

Art.-Nr.
Art. no.

Ytbehandling
Finish

Glastjocklek
Glass thickness

Benämning
Article name

Längd
Length

Förp.
Pu/pieces

8889E6EV5-2000
8889E6EV5-2500

Aluminium, polerad och anodiserad
Aluminium polished and anodized

8 mm Väggprofil
Wall mounting profile

2000 mm
2500 mm

1/1

Markering för borrhål | Drilling aid
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Alla bilder, tekniska ritningar och beskrivningar är upphovsrättsskyddat av 
Pauli + Sohn GmbH. Tekniska dimensioner i katalogen är inte bindande, 
ändringar är reserverade. Eventuellt ansvar för tryckfel som uppstått under 
utarbetandet av denna broschyr är utesluten.
www.pauli.de Version 03/2018

All images, technical drawings and descriptions are copyrighted property of the  
Pauli + Sohn GmbH Technical measurements within the catalog are not binding; 
subject to change. Any liability for printing errors which have occured during the 
preparatin of this brochure is excluded.
www.pauli.de Edition 03/2018
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Pauli Scandinavia AB
Fågelviksvägen 18, Hus 3,
145 53 Norsborg
Tel. +46 8 449 32 00
Fax +46 8 449 32 01

www.pauliscand.se
info@pauliscand.se

A
rt.

-N
r. 

P-
0

0
-17

-11
 


